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TuRpa Anpioupyikol Zxediaopou ko ‘Evduone

From: "Anastasis Fouliras" <anastasis.fouliras@gmetric.gr>

To: <ste@teicm.gr> ¢

Sent: Tpitn, 3 Auyouotou 2021 9:41 Try

Attach: Y1reuBuvog Kotrnpiou @ Biotexvia Pouxwv.docx; YTreuBuvog Kotrnpiou @ Biotexvia
Pouxwv.pdf

Subject: ©¢on Epyaoiag: YmelBuvog/n Kotrnpiou
KaAnonépa oag,

OvopdZopat Avaotdong Qoullpdg Kat ekmpoownw TNy gmetric | HR Solutions.

AuT) TV Tteplodo xoupe avaldBel tnv otehéxwon tng 8€ang Tou/tng YreuBivou/ng Komtnpiou yla
AoyapLacpd HeyaAng Blopnxaviag pouxwv otnv O@ecoalovikn.

Erukowwve padl og WoTe va oag yvwplow tTnv B€on e okomod va TNy npowBroete og anogoLtous tng
oxoMiC oag KaBWG Kal o€ orolovsAnote Ao ruoTeleTal twg Ba avtanoxpiBel oe autn Ty B<on.

H 6£on epyaoiag Bpioketal o auto to link: hitps://ametric.vincere.io/careers/job/32258/ypeythynosh-
kopthrioy/thessalonikh

T0C EMOUVATTW ETTioNC TO Kelpevo tng ayyeliag o word kat pdf.

31N 8513B€e0N 0ag yia MEPLOCOTEPEG TANPODOPIEG KAL CAG EUXAPLOTW EK TOV TPOTEPWV YLOL TNV ornolLa
EVEPYELQ.

Me ektipnon,

t +30 2310 550 339

¢ anastasis.fouliras@gmetric.gr

31/8/2021



